
В Кемеровской области несовершеннолетний житель Юрги признан виновным в укрывательстве особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

По версии следствия, в январе 2016 года обвиняемый стал очевидцем убийства местного жительства, желая оказать помочь знакомому, который совершил преступление, помог скрыть следы преступления. Завернув тело в ковер, на автомобиле газель они вывезли его на территорию деревни, где

оставили в безлюдном месте. А также подросток помог собрать в квартире, где произошло убийство, пустые бутылки, пачки из-под сигарет, вещи на которых могли остаться отпечатки пальцев и кровь, сложив все в пакет, его выбросили в мусорный контейнер. Преступление было раскрыто, после того как тело потерпевшего обнаружили местные жители. В ходе расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый в преступлении участие не принимал, однако активно помогал скрывать улики, не сообщил в правоохранительные органы о совершении особо тяжкого преступления.

Изучив личность несовершеннолетнего обвиняемого, следователи установили, что мать подростка ненадлежащим образом исполняла родительские обязанности, не контролировала поведение сына, в связи с чем он употреблял спиртное, домой приходил в ночное время. Также установлено, что ранее подросток состоял на учете в ПДН, однако был снят с контроля, после чего стал увлекаться спиртными напитками и вести свободный образ жизни. В связи с этим в органы полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Проведена служебная проверка, установлено несколько причин, которые способствовали совершению преступления, одна из которых недостаточное взаимодействие между подразделением уголовного розыска и ПДН. Виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Ранее суд вынес обвинительный приговор в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве и краже. Ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы строгого режима.

Приговором суда 17-летнему жителю города Юрга назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей с рассрочкой выплаты на 10 месяцев по 500 рублей ежемесячно.

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1058325>